ACTA NÚMERO VEINTINUEVE: 04-10-2017
[bookmark: _Hlk500491566][bookmark: _Hlk499557581][bookmark: _Hlk497804866][bookmark: _Hlk495481946][bookmark: _Hlk494971238]En sesión ordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las quince horas con treinta minutos del día CUATRO DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: Juan Carlos Avilés López, María Melany García Chávez, Ana Ruth Gómez Diaz, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele la cantidad de SETENTA DOLARES ($70.00) en concepto de reparación de aire acondicionado de la alcaldía municipal, erogar a nombre de Manuel Gonzalo Cortez Márquez propietario de Aires de Oriente. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de CIEN DOLARES ($100.00) en concepto de apoyo para transporte del 9 grado sección “A” del Centro Escolar del Barrio La Merced. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES:	El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el delegado de la comunidad católica Santa Clara de Asís en la que solicita 16 chalecos para participar en un torneo de la pastoral juvenil; por votación unánime se ACUERDA autorizar al Jefe de la UACI para que gestione la adquisición de los chalecos y en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO que SAVE THE CHILDREN está apoyando con los insumos para la construcción de módulos de aves en el marco de la ejecución del proyecto “Construyendo Resiliencia” y como contrapartida la municipalidad apoyara con la mano de obra calificada para la construcción de los módulos; por tanto, y por votación unánime se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele la cantidad de CUATROCIENTOS VEINTISEIS 62/100 DOLARES ($426.62) en concepto de 32 días de mano de obra calificada para la construcción de 15 módulos de aves en el Cantón Piedra Azul Centro, erogar a nombre de Manuel de Jesús Posada Villalobos. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Administrador de Contratos para que gestione la reparación de un servicio sanitario en la cancha del Gerardo Barrios del Barrio la Merced, se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de CUARENTA DOLARES ($40.00) en concepto del pago de autobús para llevar alumnos del Instituto Nacional y del Centro Escolar Alberto Masferrer que participaran en torneo deportivo a realizarse en el Cantón Los Zelaya. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar el perfil técnico presentado por el Jefe de la UACI del proyecto “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN RAFAEL ARCANGEL 2017”, por la Cantidad de CINCUENTA Y CINCO MIL SETENTA Y NUEVE 99/100 DOLARES ($55,079.99). II).- Ejecutarlo por modalidad de ADMINISTRACION III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. IV).-  Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO  DOLARES EXACTOS ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN RAFAEL ARCANGEL 2017”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de la Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese-. ACUERDO NUMERO OCHO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO el informe de afectaciones realizado por la Dirección General de Protección Civil en fecha 22 de septiembre de 2017 referente al señor Gustavo Isabel González quien habita en un lugar de alto grado de riesgo en Caserío San José, Cantón Los Zelaya, por tanto, en uso de sus facultades legales y por votación unánime se ACUERDA priorizar el apoyo construcción de una vivienda que cumpla con los requerimientos mínimos de habitación que se encuentre en un predio seguro, de ser necesario cancelar el alquiler de un terreno. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud de la pastoral familiar de la iglesia católica, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele el suministro de 300 refrigerios para convivios conyugales, 150 para el día 30 de septiembre y 150 para el 15 de octubre, realizados por la iglesia católica. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales por votación unánime ACUERDA autorizar al Jefe de la UACI para que gestione la adquisición de dos toners en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele el suministro de dos toners para las fotocopiadoras de la Unidad Tributaria y Unidad Financiera. Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele la cantidad de OCHENTA Y TRES 33/100 ($83.33) en concepto del transporte proporcionado a los maestros del Distrito de San Rafael Oriente que asistieron al municipio de Alegría, en el marco de la celebración del día del maestro. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOCE: 	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de CIENTO TREINTA Y OCHO 88/100 DOLARES ($138.88) en concepto del desalojo de dos árboles caídos en Caserío el Cerro y en calle que va hacia Cantón Los Zelaya, erogar a nombre de Basilio Nolasco. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRECE: EL Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar el reintegro del pago de revisión de desembolsos del crédito en la Caja de Crédito de San Vicente, 6 pagos de $150 cada uno. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CATORCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele la cantidad de NOVENTA DOLARES ($90.00) en concepto de la instalación del sistema SAM, traslado de información y respaldo de bases de datos de datos, en el Registro del Estado Familiar, erogar a nombre de Reinaldo Arnoldo Umaña Pérez, propietario de Júpiter Data. Comuníquese. ACUERDO NUMERO QUINCE:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el alquiler de 700 sillas utilizadas para eventos sociales. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISEIS: Este concejo municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y teniendo a la vista la documentación que ampara los gastos efectuados con fondos circulante en el periodo del 7 de septiembre al 04 de octubre de 2017, la cual incluye los siguientes gastos: Viatico por Comisión Interna $258.00; Productos Químicos $102.75; Bienes de uso y consumo diverso $81.94; Productos de papel y carbón $80.00; Productos alimenticios para personas $75.35; Combustibles y Lubricantes $61.48; Arrendamiento de bienes muebles $60.00; Personas naturales $25.00; Minerales no metálicos y productos diversos $20.00; Mantenimiento y Reparación de bienes muebles $20.00; Mantenimiento y reparación de vehículo $7.00; haciendo un total gastado de  SETECIENTOS NOVENTA Y UNO 52/100 DOLARES   ($791.52), por lo que este concejo Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Avalar los gastos efectuados por el encargado del fondo circulante de esta Municipalidad en el periodo antes mencionado, el cual asciende a la cantidad de SETECIENTOS NOVENTA Y UNO 52/100 DOLARES   ($791.52). Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISIETE: El suscrito Concejo Municipal CONSIDERANDO que es necesario actualizar el documento que contiene el Programa de Gestión de Prevención de Riesgos, según lo estipulado en el Art. 56 del Reglamento de Gestión y Prevención de Riesgos en los Lugares de Trabajo, por TANTO y en uso de las facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA: Adjudicar la realización del programa: “PREVENCION DE RIESGOS OCUPACIONALES” al profesional Msc. Jorge Geovany Garay Chávez por un monto de UN MIL SETECIENTOS TREINTA Y CINCO 14/100 DOLARES ($1,735.14) + IVA. Se autoriza al Tesorero Municipal para que realice las erogaciones conforme a lo consignado en el respectivo contrato. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECIOCHO: El Concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar, POR TANTO este concejo por mayoría de votación ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Reina Margarita Morales de Soto quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de Nacimiento de SONIA ESPERANZA VILLALOBOS, presentando el documento base para la reposición: copia de partida de nacimiento expedida y certificada por el RNPN en fecha veintiséis de septiembre dos mil diecisiete: Certifíquese;
Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 16, 17 y 18 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Ingeniero Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 11 y 15 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 16, 17 y 18. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  
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F_____________________________         F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-					               Síndico  Municipal.-		


F______________________________		F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			  Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-			          	      2º. Regidor propietario.-


F___________________________	      F________________________________
              Sr. 	Arnobio Moraga	      Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				4º. Regidora propietario.-	
 

F_____________________________		F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
5º.  Regidor  propietario.-				6º. Regidora propietario.-


F_____________________________		F_____________________________
      Sr. Juan Carlos Avilés López		             Sra. María Melany García Chavez
1º. Regidor suplente.-				         2a. Regidora  suplente.-	


F_________________________  	   F_________________________________
      Srta. Ana Ruth Gómez Díaz		    Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos
3ª. Regidora suplente.-    				4a. Regidora  suplente.-	



      F____________________
Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal. –

